

REPUBLIKA HRVATSKA

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD CRIKVENICA

Mjesni odbor centar

KLASA: 026-01/19-01/1

UR. BROJ: 2107/01-16-19-4

ZAPISNIK SA 3. SJEDNICE MJESNOG ODBORA CRIKVENICA-CENTAR

održane dana 18. srpnja 2019. godine u 18:00 sati u prostorijama sale za sastanke gradske uprave

Prisutni : Marko Vukelić-predsjednik Vijeća, Zdravko Pernar, Gordan Raguž-potpredsjednik Vijeća, Marin Uremović, Snježana Sikirić

Nepripravno odsutni: Marija Galjanjć Sovar, Josip Friš

Ostali prisutni: Mario Ječić-predstavnik Eko Murvice d.o.o. i Stanka Car- pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša

Predsjednik Vijeća konstatira da je na sjednici prisutno 5 vijećnika, te da postoji kvalificirana većina za pravovovaljano odlučivanje, te predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Prihvatanje zapisnika sa sjednice MO održane dana 04 srpnja 2019. godine
2. Izvještaj nadležnih tijela Grada Crikvenice i predstavnika Eko Murvice o poduzetim aktivnostima temeljem dostavljene dokumentacije, zapisnika i primjedbi građana o stanju komunalnog reda i čistoće na području MO Centar
3. Razno.

Dnevni red je jednoglasno usvojen

Ad 1.) Zapisnik sa 2. sjednice usvaja se jednoglasno

Ad.2)

Predsjednik VMO Centar Marko Vukelić uvodno je pojasnio da zbog zaprimljenog većeg broja pritužbi građana na nepropisno parkiranje vozila na području MO Centar, na probleme sa odlaganjem i prikupljanjem otpada te na probleme nepoštivanja komunalnog reda na području MO Centar, pozvani su predstavnici Eko Murvice i pročelnica Stanka Car kako bi izvjestili VMO o poduzetim radnjama po ovoj problematici, kao i o aktivnostima koje se namjeravaju i koje je potrebno poduzeti.

Gordan Raguž dostavio je VMO i prisutnima i dodatne u međuvremenu pristigle pritužbe i fotografije koje se tiču ove teme.

Mario Jelčić informirao je VMO da Eko Murvica radi na uvođenju ugovornih kazni za nepropisno odgalanje otpada što bi trebalo rezultirati većom čistoćom i redom na području Grada, a o čemu se još ne može dati ocjena.

Pročelnica S. Car je ukazala na nepoštivanje propisa od strane korisnika, na nedovoljan broj komunalnih i prometnih redara koji teško mogu pokriti cijelo područje iako rade u dvije smjene.

Marko Vukelić pita što poduzeti ako kazne ne daju rezultate, da li povećati broj odvoza i sl.

Ukazuje također na nedovoljan broj posuda za odlaganje otpada posebno na frekventnim mjestima kao što je npr. dječje igralište i plaže.

Mario Jelčić odgovara da trenutno ne mogu nabaviti kante i košare, da se iste očekuju u kolvozu.

Također napominje da nisu zaživjele kante za iznajmljivače, te se radi na poboljšanju sustava putem viber kanala što bi uslugu učinilo dostupnijom i olakšalo njeno korištenje.

Marin Uremović ukazao je na probleme sa molocima, a Zdarvko Pernar je dodao da su otvori na molocima preuski i da često zbog toga korisnici ostavljaju otpad pokraj moloka.

Pernar je pitako koje je uloga osoba sa natpisom „Eko patrola“ i koliko su učinkoviti, na što je Mario Jelčić odgovorio da su to zaposlenici za naplatu ugovornih kazni, a Z. Pernara je zanimalo koliko te patrole riješe slučajeve, naplate kazni i sl. M. Jelčić je rekao i da su djelatnici na parking u zaduženi da javljaju o problemima sa otpadom.

Pročelnica S. Car je zamolila da VMO ne inzistira na odvojenim podudama za otpad na javnim površinama jer to i tako sve završi zajedno u kamionu, s čim se Snježana Sikirić nije složila jer korisnike je potrebno navikavati, educirati i omogućiti im odvojeno odlaganje otpada, a dalje je na Eko Murvici da se organizira.

Marin Uremović je rekao da postoje korisnici koji nisu zaduženi za kante i odlažu otpad posvuda po Gradu, te zamolio gospodina M. Jelčića da provjeri stanje na adresi Vinodolska 21, što je prihvaćeno.

Jelčić je odgovorio i da ima ljudi koji imaju kante, ali nemaju evidentirana pražnjenja o čemu će se isto tako povesti računa putem ugovornih kazni.

M. Uremović je zatražio isto postupanja prema svima, a ne nekima se skida i rampa za invalide, a drugima se tolerira nepropisno postavljena škrinja za sladoled, što je pročelnica S. Car rekla provjeriti.

Problem parkiranja je i dalje jako izražen i pročelnica Car je odgovorila da se osjeća i nedostatak pauka, na što je Jelčić odgovorio da se na dva netječaja nitko nije javio i da je u tijeku treći. Prijedlog je da se razmisli o nabavi pauka.

I dalje su prisutne „barikade“ za rezervaciju parkiranja koje se redovno uklanjaju, ali i redovno postavljaju.

Ukazano je na problem nepropisno parkiranih motora (Stube I. Polića), automobila koji se ne sankcioniraju i da prometno redarstvo ne reagira.

Pročelnica S. Car zamolila je da umjesto mjesečnog izvještavanja o naplaćenim kaznama, izvještaj podnese za razdoblje od 01.06. do 01.09., ali za područje cijelog Grada, što je prihvaćeno.

Z. Pernar ukazao je na neodržavanje fontane (kod „Bega“) koja je izgrađena za 100 godina turizma Crikvenice, koja je crna, slova se ne vide, voda iz špine se ne može piti itd.

Dalje je ukazao i na skulpturu Hygie koja je postavljena pod crniku i predlaže da se razmisli o njenom premještanju na primjerenije mjesto.

M. Jeličić odgovara da je Eko Murvica kupila čistač za fontanu, da ju čiste i da će nabaviti špine, a da se za održavanje Hygie nabavili čak i sak za skupljanje otpada.

M. Vukelić postavlja pitanja i fontane ispred Miramara, na što pročelnica S. Car odgovara da se fontana nije uređivala jer je u tijeku natječaj za uređenje poteza od Miramara do trga u sklopu koga bi se riješio i problem sa fontanom, a i u sklopu projekta Rijeka 2020 postavila bi se umjetnička instalacija.

Postavljeno je i pitanje kutija kod fontane koje ostavljaju slikari u grmlju, da li za takvo postupanje imaju odobrenje.

Pročelnica S. Car obvezala se da će to provjeriti.

Gordan Raguž postavlja pitanje produžetka radova na Miramaru, do kada je odobreno obzirom na sezonu u buku koju uzrokuju.

Pročelnica S. Car odgovara da su investitori zatražili dodatno produženje, ali zbog nepoštivanja uvjeta isto im se neće odobriti.

M. Vukelić postavlja pitanje i lošije uređenosti parka na Petaku u odnosu na ranije godine obzirom da su osigurana ista sredstva. M. Jeličić odgovara da se park uredno održava i zaliva, ali da je problem vjerojatno u podlozi.

G. Raguž postavlja i pitanje čišćenja trga peraćem u vrijeme rade kafići, te predlaže da se razmisli o čišćenju u vrijeme kada kafići ne rade.

M. Jelčić odgovara da je to dosta teško uskalditi.

Nakon iscrpne rasprave jednoglasno je zaključeno:

Sve službe Grada Crikvenice i Eko Murvice pojačat će svoje aktivnosti po pitanju čistoće Grada, održavanja komunalnog reda i prometa u mirovanju, naročito za vrijeme sezone.

Ad 3)

- Pod točkom Razno dogovoreno je da će se rebalans „Malih komunalnih akcija“ predložiti na slijedećem sastanku koji se planira za početak kolovoza.
- Raspravljano je i o potrebi za sazivanje zbora građana, o čemu nije postignuto jedinstveno mišljenje zbog termina koji je u jeku turističke sezone pa bi bio upitan odaziv građana, te je bolje planirati ga nakon sezone npr. u rujnu.

Sjednica završena u 20.00

Predsjednik vijeća:

Marko Vukelić